

Încheierea vizitei oficiale a președintelui Republicii Libaneze, AMIN GEMAYEL

La Palatul Consiliului de Stat s-au încheiat, sâmbătă, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel.

Ultima rundă de convorbiri a fost consacrată examinării în continuare a unor probleme privind dezvoltarea relațiilor bilaterale, precum și a unor aspecte ale activității politice internaționale.

Cei doi președinți și-au exprimat satisfacția față de rezultatele vizitelor, ale convorbirilor purtate în aceste zile, pentru înțelegerea convenită cu prilejul dialogului la nivel înalt româno-libanez. S-a subliniat că vizita și convorbirile au pus în evidență existența unor reale posibilități pentru amplificarea și diversificarea colaborării dintre cele două țări — pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii — în folosul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor.

Totodată, a fost manifestată convingerea că, în spiritul celor discutate, România și Libanul vor conlucra tot mai activ pe arena mondială, împreună cu alte state, în lupta pentru dezarmare și pace, pentru soluționarea constructivă, pe cale pașnică, a complexelor probleme ce confruntă omenirea, pentru un climat de înțelegere și largă colaborare internațională.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Amin Gemayel și-au exprimat dorința de a continua dialogul la nivel înalt, relevând rolul său important în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Președintele Republicii Libaneze a adresat președintelui Nicolae Ceaușescu vii mulțumiri pentru primirea călduroasă și ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul șederii în țara noastră, pentru programul ce i-a fost rezervat cu acest prilej.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, de înțelegere și stimă reciprocă.

Rezultatele vizitei au fost consemnate într-un comunicat, care s-a dat publicității.

Sâmbătă, 7 iunie, s-a încheiat vizita oficială efectuată în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul

Nicolae Ceaușescu, de președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel.

Dialogul la nivel înalt româno-libanez se înscrie, prin rezultatele sale, ca un moment important în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, ca o contribuție de seamă la dezvoltarea raporturilor dintre România și Liban, în folosul și spre binele ambelor popoare, al cauzei destinului, păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Ceremonia plecării oficiale a șefului statului libanez a avut loc pe platoul din fața Palatului Republicii.

Erau prezenți membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale române.

A fost de față ambasadorul Libanului la București.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Libaneze și Republicii Socialiste România.

Cei doi președinți au trecut, apoi, în revistă, garda de onoare.

În continuare, înaltul oaspete și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române.

Un grup de pionieri a oferit celor doi șefi de stat flori.

La despărțire, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Amin Gemayel și-au strins minile cu prietenie, s-au îmbrățișat cu multă căldură.

După ceremonie, președintele Amin Gemayel a plecat într-o călătorie în unele zone din țara noastră, într-o vizită cu caracter neoficial.

Președintele Republicii Libaneze, împreună cu persoanele care l-au însoțit, a vizitat, în zilele de sâmbătă și duminică, stațiuni turistice de pe litoralul Mării Negre, obiective economice, precum și canalul Dunăre — Marea Neagră.

Oaspețele libaneze a dat o înaltă apreciere marilor succese obținute de poporul român, sub conducerea președintelui Nicolae Ceaușescu, a elogiat modul original în care au fost concepute și realizate stațiunile de pe litoralul românesc, precum și importanța pe care o prezintă pe plan național și internațional canalul Dunăre — Marea Neagră.

În cursul după amiezii de duminică, președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel, a părăsit țara noastră.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11342

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 9 iunie 1984

Ieri, în etapa a 32-a a Diviziei A la fotbal

OASPEȚII: O VICTORIE ȘI PATRU EGALURI!



Sintem în min. 75 al partidei Sportul Studențesc — Corvinul și M. Sandu semnează desprinderea bucureștenilor, înscriind al treilea gol al lor

● Dinamo — singura învingătoare în deplasare ● F.C. Olt și Victoria — puncte prețioase la Buzău și Timișoara ● Campionii au egalat în penultimul minut ● A.S.A. Tg. Mureș s-a trezit, se pare, prea târziu ● Sportul Studențesc din nou cinci goluri marcate, Corvinul iarăși restanțieră în deplasare ● Bicu, Pițurcă și Hagi conduc, cu 23 de goluri, în cursa golgeterilor!

Rapid	Univ. Craiova	Sportul Stud.	„Poli” Timișoara	S. C. Bacău	F. C. Bihor	Gloria	F.C.M. Brașov	„U” Cluj-Napoca
— F. C. Argeș	— Chimia	— Corvinul	— Victoria	— Petrolul	— Dinamo	— F. C. Olt	— Steaua	— A.S.A. Tg. Mureș
1-0 (0-0)	1-0 (0-0)	5-1 (2-0)	1-1 (1-0)	3-0 (1-0)	0-2 (0-1)	0-0	2-2 (1-1)	2-2 (2-0)

ETAPA VIITOARE (duminică 15 iunie)

Petrolul	— Corvinul	(0-5)
Steaua	— S. C. Bacău	(2-0)
Chimia	— Rapid	(0-1)
F. C. Olt	— „U” Cluj-Napoca	(0-2)
Dinamo	— Gloria	(3-1)
A.S.A. Tg. Mureș	— „Poli” Timișoara	(0-3)
F. C. Bihor	— Univ. Craiova	(0-1)
F. C. Argeș	— Sportul Stud.	(0-0)
Victoria	— F.C.M. Brașov	(0-1)

Meciurile restante se vor disputa miercuri (11 iunie): Steaua — Gloria Buzău și F.C. Olt — A.S.A. Tg. Mureș (ora 18).

GOLGETERII

23 goluri — Bicu (2 din 11 m), Pițurcă (3 din 11 m), Hagi (7 din 11 m).
20 goluri — Pelcu (6 din 11 m).
16 goluri — Mateuț.

BASCHETBALISTELE DE LA „U” CLUJ-NAPOCA, PENTRU A 7-a OARĂ CAMPioane ALE ȚĂRII

Ediția a 31-a a Campionatului Național de baschet feminin (al cărui turneu final s-a desfășurat săptămîna trecută, în sala Rapid) s-a încheiat cu victoria echipei Universitatea CSS Viitorul Cluj-Napoca (antrenori: Nicolae Martin și Horia Pop), care a obținut succesul pentru a șaptea oară. Alături de un lot omogen, în care experiența unor jucătoare s-a împletit armonios cu elanul specific al junioarelor, iar valorile individuale și-au subordonat calitatea disciplinei tactice, baschetbalistele de la Universitatea au dominat destul de clar competiția, fapt dovedit și de cele 6 puncte avans care au terminat întrecerea față de următoarea clasată, Vointa București.



Echipa „U” Cluj-Napoca a cucerit un nou titlu. De la stînga la dreapta, rîndul de sus: Elisabeta Czogledi, Gabriela Kiss, Aurora Dragoș, Nicolae Martin — antrenor, Maria Vigh, Magdalena Jerebie, Suzana Sandor, Virginia Popa; rîndul de jos: Carmen Costanașiu, Gabriela Mărginean, Ildiko Manasses, Tunde Enyedi, Paula Misău.

victorie de palmares, adversarele, baschetbalistele de la VOINTA CSS 2 BUCUREȘTI, au dominat copios timp de 30 de minute (30-16 în min. 11, 54-40 în min. 23, 65-54 în min. 30). De aici, însă, antrenorul N. Martin a indicat cituzenilor să aplice presiungul; elevetele lui, respectînd disciplina

de joc, au reușit să cîștige mingea după mingea, iar în minutul 36 au egalat: 70-70. Din acest moment, „5-4”-ul format din Gabriela Dumitru STĂNCULESCU Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

În prima mînsă a meciurilor decisive la rugby

STEAUA A ÎNVINS FARUL: 9-6

În prima dintre cele două partide pentru titlul de campioană la rugby, Steaua și Farul și-au jucat, fiecare, cu ambiție și dăruire șansa, angajamentul celor două echipe fruntase fiind elementul definitoriu al unui meci în care spectacolul a fost compromis de ploaia ce a căzut adesea în rafale, imbibînd din plin gazonul (altfel excelent) de la Complexul Sportiv din Ghencea. A cîștigat, de justețe, campioana en titre, 9-6 (3-0), bucureștenii pîrînd mai incisiv în acțiunile lor, cu o grîmadă omogenă, o linie a treia de indiscutabilă valoare — C. Florea, Murariu, Rădulescu, ultimul făcînd, probabil, cel mai bun joc al său din sezon —, cu „treisferturi” agresive și un fundaș Codol, foarte sigur. Inspirat. Mai decîși au început însă oaspeții, autorii unei faze de real pericol pentru butul advers încă în minutul inaugural, urmat, la scurt interval, de două încercări de drop ale lui Gh. Florea și Gh. Dinu. Și, după ce CODOL a deschis scorul în min. 10 printr-o splendidă execuție la lovitura de pedepă — 55 metri! —, Farul s-a aflat multă vreme în terenul partenerilor, avînd destule baloane, mai cu seamă din margini (unde a excelat din nou Galian), dar defensiva Stelei nu a putut fi străpunsă, iar V. Ion a ratat trei l.p.p. (minutele 14, 23, 27) din apropierea centrului. Finalul reprizei a aparținut milita-



Constăneanul Dumitru încearcă o pătrundere, dar Rădulescu este la post...

Foto: Iorgu BANICA

rilor. Alexandru a căutat dropul în min. 35, pentru ca în minutul următor, la un balon bătut în „22”-ul oaspeților, David să urce impetuos, să culce eseu, neacordat însă pentru o greșală ce nu s-a văzut în tribună. După pauză, mai exact după neregula lui V. Ion la o l.p. din poziție bună (min. 45), s-a jucat o perioadă apreciabilă în terenul constănețenilor, prestuncea ste-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

EGALAREA S-A PRODUS DOAR ÎN MINUTUL 89!

REMIZĂ ECHITABILĂ

BRAȘOV, 8 (prin telefon). Simbătă spre duminică a plouat aici, în orașul de la poalele Timpei, iar în ziua meciului, de la ora 8 dimineața, ploaia a căzut în rafale fără încetare. Totuși, în aceste condiții, la premiera de pe Stadionul Municipal (aici nu s-a mai jucat fotbal de zece ani!) în tribune s-au aflat peste 20.000 de spectatori, veniți să-și încurajeze favoriții într-un joc greu în compania echipei Steaua. Din start bucureștenii au manevrat cu ușurință și Pițurcă a fost foarte aproape de gol în minutele 2 și 4. Replica brașovenilor a venit prompt în minutele 7 și 17, când Ștefan și Cramer l-au pus la grea încercare pe Stingaciu, remarcat în aceste momente dificile. Steaua își reia jocul său combinativ, însă nu finalizează, fie că apărarea localnicilor se află la post, fie că bucureștenii greșesc pasa decisivă. Des-

F.C.M. BRAȘOV - STEAUA 2-2 (1-1)
Stadion Municipal; teren alunecos; timp ploios; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 21-6 (pe poartă: 9-3). Cornere: 7-6. Au marcat: V. ȘTEFAN (min. 43), CRAMER (min. 89), respectiv PIȚURCA (min. 24 din penalty), IOVAN (min. 89).
F.C.M. BRAȘOV: Poigar - Bălan, Naghi, MOLDOVAN, Mandocă - V. Ștefan, Șerbănică, MARGARIT - Barbu (min. 79 Cîmpean), Cramer, CADAR (min. 87 L. Petre).
STEAUA: STINGACIU - IOVAN, Bumbescu, Belodedici, Bărbulescu - Balint (min. 76 Bălan), STOICA (min. 80 D. Petrescu), Bădoi, Majaru - Lăcătuș, Pițurcă.
A arbitrat bine D. Bucur (Deva).
La linie: L. Ferenczi (ambii din Timișoara) și Gr. Macavei (Deva).
La speranțe: 1-3 (1-1).

chiderea de scor s-a petrecut în min. 24, când PIȚURCA a transformat penalty-ul acordat pe drept în urma faultului comis de Naghi asupra lui Lăcătuș. Să notăm că în min. 36 Lăcătuș a fost la un mic pas de 0-2, pentru că, după aceea, brașovenii s-au alergat după egalarea care a pluit în aer în min. 37, 39 și 42 și pe care au realizat-o în min. 43 prin V. ȘTEFAN - sut tare pe jos.

La reluare brașovenii „apăsă pe accelerator”, profitând de lipsa de turație a bucureștenilor. Astfel, în min. 53, la contraatac al lui V. Ștefan, CRAMER inserie plasat. După bara lui Mărgărit (min. 65), Steaua domină cu autoritate. Ratează mari ocazii prin Pițurcă și Lăcătuș, și când spectatorii brașoveni se pregăteau să aplaude victoria echipei locale, IOVAN aduce egalarea în min. 89, inseriind cu capul și consfințind un rezultat echitabil.

Stelian TRANDAFIRESCU

TIMIȘOARA, 8 (prin telefon). Nescăpată încă de primejdia retrogradării, echipa locală a început partida în forță și chiar din primul minut a trecut pe lângă deschiderea scorului, mingea ținută din careu de Neagu, fiind respinsă salvator, cu piciorul de către Nițu. Portarul bucureștean va fi pus din nou la cîteva dificile încercări în minutele următoare, după care jocul se va echilibra, dar va scădea sensibilitatea în calitate. Doar două șuturi imprecise ale lui Bolba (min. 28 și 34), din poziții bune, vor mai anima oarecum tribunele. Aceleași tribune vor avea însă mari emoții în min. 37, când, la un frumos contraatac al oaspeților, Augustin va trimite mingea în bară. Finalul primei reprize va fi deosebit de fierbinte, cu faze dramatice, în careul echipei bucureștene. După ce Oloșutean (min. 41) și Șunda (min. 42) vor șuta imprecis din poziții favorabile, Bolba va trimite de două ori la rînd (min. 43 și 44) mingea în „transversala” porții lui

„POLI” TIMIȘOARA 1 (1) VICTORIA 1 (0)
Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp favorabil; spectatori - circa 1.000. Șuturi: 10-10 (pe poartă: 3-4). Cornere: 4-3. Au marcat: BOLBA (min. 43 din penalty), respectiv LALA (min. 75).
POLITEHNICA: Moise - Andreai, Ionuț, ȘULEA, Sunda - Neagu (min. 70 Bozeșan II), Sabou, Oloșutean (min. 86 Trăistaru) - BOLBA, ROTARIU, Oancea.
VICTORIA: NIȚU - Mireș, Săndoi, I. Marin, P. Petre - Ursu, CAȚOI, Tîrchineci - Nicu, Iordache (min. 70 LALA), Augustin (min. 82 Aelenei).
A arbitrat bine C. Gheorghe (Suceava); la linie: A. Comănescu (Bacău) și V. Antohi (Iasi).
La speranțe: 3-0 (0-0).

Nițu. Golul, care plutea în aer, va cădea totuși, dar dintr-un penalty transformat de același BOLBA, în ultimul minut al reprizei, în urma unui fault comis asupra lui, în suprafața de pedeapsă.

După pauză, profitând de automatismul prematură a timișorenilor, cea care domină teritorial și insistă mai mult în atac este formația bucureșteană. Ea își creează, în consecință, bune ocazii de gol ratate însă de Mireș (min. 54), Augustin (min. 58) și Lala (min. 73). Egalarea, logică și meritată după aspectul general al jocului, se va produce în min. 75, când LALA înșnește printr-o fundașii timișoreni și inserie cu dezinvoltură, aducându-i astfel echipei sale un punct deosebit de prețios.

Constantin FIRĂNESCU

EFECTELE MATURITĂȚII TACTICE

ORADEA, 8 (prin telefon). O primă repriză echilibrată, dominată tactic de Dinamo, care deși prezentat o formație lipsită de cinci titulari (Nicolae, Redic, Suciu, Zare, Damaschin I), a fost mai periculoasă la poartă orădeană. Apărîndu-se grăbit, cu o bună circulație la mijlocul terenului, bucureștenii au apărut de cîteva ori la finalizare și, în min. 9, au beneficiat de o lovitură liberă de 20 m, pe care D. SAVA a executat-o excelent, mingea lovind ilful din dreapta porții lui Alas, după care a poșisit în asă. După deschiderea scorului formația locală se vede mai în atac și, în min. 17, în urma unei lovituri libere executate de Grosu din afara terenului, mingea rîncează, din id, ajungînd la Bucico. Acesta, dintr-o poziție excelentă, înzvie șutul și faza se încheie ar cu un corner. La poarta alaltă, în min. 33, este rîndul namoviștilor să beneficieze de

F. C. BIHOR 0 DINAMO 2 (1)
Stadion F.C. Bihor; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 1.000. Șuturi: 1-10 (pe poartă: 2-5). Cornere: 3-2. Au marcat: D. SAVA (min. 9), VARGA (min. 89).
F.C. BIHOR: Balas - DIANU, Brukenthal, Bucico, Kim - GROSU, Brumaru, Tămaș, Lazăr (min. 21 Berepchi) - De, Georgescu (min. 82 Harzan).
DINAMO: Moraru - Ivan, Andone, MOVELA, STĂNESCU - D. Sava (min. 89 Jercăluș), VARGA, Dragnea - Văidean, Mihănescu (min. 74 Cheran), ORAC.
A arbitrat bine M. Axente; la linie: D. Vîtran (ambii din Arad) și M. Stănescu (Bași).
Cartonașe galbene: GROSU, ANDONE.
La speranțe: 0-2 (0-1).

o lovitură liberă de la 25 m și balonul, expedit puternic de Movilă, zdruncină „transversala” porții orădene. Pînă la pauză, notăm șuturile lui Dragnea (min. 38), reținut de Balas și lovitura de cap a lui Brukenthal (min. 43).

La reluare, bihoreni stăruie ova mai insistent. În min. 50, o incursiune a lui Dianu pe partea dreaptă se încheie cu o centrare și balonul „cade” pe transversală. Pe fondul dominației teritoriale a echipei locale, dinamoviștii declanșează cîteva contraatacuri înalte de Varga (min. 66), și Jercăluș (min. 70) dar îl fructifică pe cel din min. 80, cînd mingea, centrată de Stănescu, este reținută, din apropiere, de VARGA în plasă.

Gheorghe NERTEA

MÎINE, TRAGEREA LA SORTI A SEMIFINALELOR „CUPEI ROMÂNIEI”

Mîine, la ora 13, la sediul F.R.F., va avea loc tragerea la sorti a semifinalelor „Cupei României”, competiția tradițională care se desfășoară sub generosul însemn al „Daciadei”. Reamintim că pentru această penultimă fază a întrecerilor s-au calificat echipele Steaua, Dinamo, Victoria și Jiul Petroșani.

DINTRE NENUMĂRATELE OCAZII...

CRAIOVA, 8 (prin telefon). Craiovenii, într-o formulă inedită, de la care lipseau trei dintre titularii liniei de fund (Negriță, Tîlhoi, Ungureanu suspendați de club) au îmbrăcat haina unor game decise să încheie conturile cît mai rapid. Cu atât mai mult cu cît replica adversarului s-a rezumat la o apărare strictă, contraatacurile vîlcenilor fiind foarte timide și deloc periculoase. Și, totuși, după primele 45 de minute tabeala de marcaj a rămas imaculată cu toate insistențele gazdelor, pentru că în nici un caz prapeala nu face oasă bună cu precizia. S-au ratat excedente ocazii de a deschide scorul, cît pentru cîteva jocuri. Astfel, în min. 3 Gh. Popescu reia cu capul atar, pentru ca peste patru minute să-l înție Stănescu. În min. 20 Bica gudează puternic din afara careului, dar Lung respinge de sub transver-

sală. A fost numai un „loc de pal”, pentru că dominarea craiovenilor nu slăbește, dar pe rînd, A. Popescu (min. 27), Cîrțu (min. 31), Irimescu (min. 33), Bica (min. 37) și Săndoi (min. 41) gresesc ținta.

La reluare, presiunea localnicilor este la cote tot mai ridicate, apărătorii vîlceni neavînd, practic, nici un moment de respiro. Dar singurul gol al partidei avea să cadă abia în min. 65, cînd centrarea lui O. Popescu de pe partea stîngă a fost reținută din poziție centrală, de la 8 m, de BICU în plasa porții lui V. Preda. Și după gol, suite ratărilor continuă: Cîrțu, în min. 70, nu-l poate învinge pe portarul vîlcian, O. Popescu (min. 73) gudează în transversală, iar Bicu (min. 83) pătrunde frontal, dar șutul său nu nimereste spațiul porții.

Mihai CIUCA

UNIV. CRAIOVA 1 (0) CHIMIA 0
Stadion Central; teren ușor alunecos; timp bun pentru fotbal; spectatori - circa 800. Șuturi: 20-4 (pe poartă: 14-0). Cornere: 9-1. A marcat: BICU (min. 25).
UNIVERSITATEA: Lung - MANAILĂ, Săndoi, Ciocoranu, A. Popescu - GH. POPESCU (min. 64 Calafeteanu), Stănescu (min. 75 P. Răducanu), Irimescu - BICU, Cîrțu, O. Popescu.
CHIMIA: V. Preda - Lazăr, Ciocășă, M. Preda, Anușă - BICA, Iovan (min. 80 Volcu), Verigeanu - Telespan, Vergu, Ghiță.
A arbitrat bine C. Corocan; la linie: A. Cuzmanovici (ambii din Reșița) și I. Cojă (Ploiești).
Cartonașe galbene: MANAILĂ, LAZĂR, CIOROIANU.
La speranțe: 1-0 (0-0).

TEAZĂ 2-2 (2-0)
JREȘ
up noros. Spectatori - circa 1.000. Șuturi: 10-7 (pe poartă: 5-2). Au marcat: EZAN (min. 57) și ILIE COS-
tarog, Neamțu, Ciocan, Pojar BUCUR, MUSZINAI - Boaru
Fodor - Dumitrescu, Botezan ALBU, Muntean (min. 85 Ilie
la linie: G. Ionescu și Șt.

REZULTATELE ETAPEI A 31-a A DIVIZIEI B

SERIA I

OȚELUL GALAȚI - MINERUL VATRA DORNEI 4-0 (3-0)
Rotaru (min. 11, 24, 73 - ultimul din 11 m), Halea (min. 23).
POLITEHNICA IAȘI - ARIPIE BACĂU 2-3 (1-1): Paveliuc (min. 9), Burdujan (min. 64), respectiv Iliță (min. 12 - din 11 m), Trofin (min. 49), Grigoraș (min. 70).
F. C. CONSTANTA - DUNA-REA CALĂRAȘI 1-1 (1-1): Funda (min. 9), respectiv Farta (min. 33).
G. S. BOTOȘANI - F. C. PROGRESUL BRĂILA 4-0 (3-0): Ciobanu (min. 15, 67, 80), Polifronie (min. 38).
C.S.M. SUCEAVA - CEAHLĂU P. NEAMȚ 2-0 (1-0): Ciocănuș (min. 22), Păuș (min. 89), Ceșuba (min. 87).
CHIMIA FĂLTICENI - STEAUA MIZIL 2-1 (2-0): Saghin (min. 1), Stăchic (min. 4 - autogol), respectiv Cozares (min. 70).
METALUL PLOPONI - C.F.R. PAȘCANI 4-0 (1-0): P. Preda (min. 41), Savu (min. 66), Gabal (min. 82), Voică (min. 83).
PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI - OLIMPIA RM. SĂRAȚ 3-2 (3-2): Soțir (min. 55), Lăbuș (min. 79), Constantin (min. 89), respectiv Mitu (min. 15 - autogol).
F.C.M. DELTA TULCEA - DUNA-REA C.S.U. GALAȚI 3-1 (1-0): Nedelcearu (min. 12), Șacu

(min. 61), respectiv Comșa (min. 75).
Relatari de la: T. Sîrlopol, Al. Neur, C. Popa, Th. Ungureanu, I. Mîndroescu, D. Crăciun, V. Frîncu, I. Tănăsescu, L. Diaconu.
ETAPA VIITOARE (duminică 15 iunie): Aripie Bacău - F.C. Constanta (0-4), F.C.M. Delta Tulcea - Prahova C.S.U. Ploiești (1-2), Dunărea C.S.U. Galați - C.S.M. Suceava (0-1), C.F.R. Pașcani - Chimia Fălticeni (1-1), Dunărea Călărași - Ceahlăul P. Neamț (0-3), F.C. Progresul Brăila - Olimpia Rm. Săraț (0-1), Steaua Mizil - Politehnica Iași (0-0), Minerul Vatra Dornei - C.S. Botoșani (0-2), Metalul Ploiești - Oțelul Galați (0-2).
1. OȚELUL GAL. 31 23 3 5 21-25 49
2. Politehnica 31 17 4 10 44-34 28
3. F.C. Cja. 31 13 7 11 43-29 33
4. C.S.M. Suc. 31 12 6 12 41-34 33
5. Steaua Mizil 31 15 2 14 62-38 32
6. C.F.R. Pașc. 31 13 6 12 41-39 32
7. Dun. Galați 31 14 4 13 41-42 32
8. C.S. Botoșani 31 14 3 14 39-40 31
9. Prahova Pl. 31 15 3 13 38-39 31
10. Ceahlăul 31 14 3 14 34-41 31
11. F.C. Progr. 31 13 4 14 33-39 30
12. Olimpia R.S. 31 12 6 13 38-40 29
13. Aripie Bc. 31 11 7 13 30-38 29
14. Met. Ploponi 31 12 4 15 39-41 28
15. Delta Tulcea 31 14 0 17 33-42 28
16. Dunărea CĂL. 31 10 8 13 29-41 28
17. Chim. FĂLT. 31 11 5 15 29-46 27
18. Min. V. D. 31 7 3 21 21-66 27

I.C.I.M. BRAȘOV 2-0 (1-0): Culea (min. 25 și 68).
Relatari de la: Gh. Ilnca, P. Mateoș, G. Octavian, C. Bughea, M. Tăcăl, I. Ducan, C. Grula, L. Brăteș, N. Tokacek.
ETAPA VIITOARE: A.S. Drobeta Tr. Severin - Muscelul Cîmpulung (0-1), I.C.S.I.M. București - Flacăra Automecanica Moreni (0-3), I.C.I.M. Brașov - Chimica Tîrnăveni (0-3), Mecanica Fină Steaua București - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe (1-3), C.S. Tîrgoviște - Gaz Metan Medias (1-4), Avîntul Reghin - Tractorul Brașov (0-3), Electroputere Craiova - Automatica București (0-3), Șoimii I.P.A. Sibiu - Sportul Muncitoresc Stă-

țina (0-2), Carpați Mirșă - Progresul Vulcan București (0-1).
1. FLACĂRA M. 31 19 7 5 37-19 45
2. C.S. Tîrgov. 31 16 7 7 46-21 40
3. Progr. Vulc. 31 15 9 7 55-26 39
4. I.C.I.M. Bv. 31 15 2 14 45-42 32
5. Chimica Tîrn. 31 14 4 13 44-41 32
6. Gaz Metan 31 14 3 14 42-34 31
7. A.S. Drobeta 31 13 5 13 37-37 31
8. Carpați M. 31 14 3 14 48-51 31
9. Electroputere 31 13 4 14 63-40 30
10. Tractorul 31 12 6 13 34-33 30
11. Automatica 31 13 4 14 38-40 30
12. Sp. Muncit. 31 11 7 13 29-36 29
13. I.M.A.S.A. 31 11 7 13 38-50 29
14. Muscelul 31 12 4 15 36-45 28
15. Mecanica Fină 31 10 7 14 46-47 27
16. Avîntul Reg. 31 11 5 15 31-49 27
17. Șoimii Sibiu 31 9 8 14 41-48 26
18. I.C.S.I.M. 31 8 5 18 24-64 21

SERIA A III-a
F. C. MARAMUREȘ BAIA MARE - GLORIA BISTRIȚA 4-1 (1-1): Boca (min. 4 și 51), D. Moldovan (min. 46), Dicau (min. 77), respectiv Ivan (min. 34).
C.I.L. SIGHET - JUUL PETROȘANI 2-0 (0-0): Negrea (min. 21 - din 11 m și min. 82).
AURUL BRAD - C.S.M. REȘIȚA 4-0 (1-0): Conțos (min. 34, 72, 84), Gavrilă (min. 66 - din 11 m).
UNIREA ALBA IULIA - C.F.R. TIMIȘOARA 3-0 (2-0): Georgescu (min. 24), Popa (min. 43), Dumitru (min. 51).
METALUL BOCSA - OLIMPIA SATU MARE 3-1 (1-0): Plăviția (min. 22 și 72), Mărgineanțu (min. 69), respectiv Șaghy (min. 59 - din 11 m).
MECANICA ORĂȘTIE - ARMĂTURA ZALĂU 4-0 (3-0): Hașegănu (min. 24), Dobriu (min. 27), Colojă (min. 39), Vesa (min. 85).
MINERUL LUPENI - C.S. U.T. ARAD 2-0 (1-0): Postelnicu (min. 25 și 51).
STRUNGUL ARAD - INFRAȚIREA ORADEA 4-1 (1-1): Bekeșu (min. 19), Ursu (min. 57 și 67), Ujvari (min. 64), respectiv Săbăjan (min. 32).
MUREȘUL DEVA - MINERUL CAVNIC 4-0 (1-0): Neag (min.

10), Preda (min. 58 și 85), S. Popa (min. 64).
Relatari de la: A. Crișan, L. Mihnea, Al. Jurcă, I. Anghelina, T. Tăranu, I. Siminie, I. Cotescu, Gh. Mornăliă, I. Simion.
ETAPA VIITOARE: Olimpia Satu Mare - F.C. Maramureș Baia Mare (1-2), C.S.M. Reșița - Mecanica Orăștie (0-2), C.F.R. Timișoara - Mureșul Deva (1-2), Olimpia Bistrița - Jiul Petroșani (2-3), Infrățirea Oradea - Aurul Brad (0-2), Minerul Căvnic - Metalul Bocșa (1-3), Armătura Zalău - Strungul Arad (0-4), Minerul Lupeni - C.I.L. Sighet (0-3), C.S. U.T. Arad - Unirea Alba Iulia (1-5).
1. JUUL 31 21 4 6 62-25 46
2. F.C. Maram. 31 18 8 5 58-24 44
3. Olimpia Bistr. 31 16 6 9 62-27 38
4. U.T.A. 31 16 2 13 47-40 34
5. Aurul Brad 31 14 3 14 33-38 31
6. C.I.L. Sighet 31 14 3 14 36-43 31
7. Olimpia S.M. 31 13 4 14 50-38 30
8. Strungul 31 12 6 13 49-46 30
9. Mecanica 31 12 6 13 47-49 30
10. Mureșul Deva 31 15 0 16 40-51 30
11. Met. Bocșa 31 12 6 13 44-55 30
12. C.S.M. Reșița 31 11 7 13 37-35 29
13. Armătura 31 12 5 14 31-51 29
14. Min. Căvnic 31 13 2 16 43-47 28
15. C.F.R. Tim. 31 11 5 15 34-42 27
16. Unirea A.I. 31 13 1 17 46-58 27
17. Infrățirea 31 9 6 16 27-41 24
18. Min. Lupeni 31 7 6 18 20-54 20

SERIA A II-a

FLACĂRA AUTOMECHANICA MORENI - ȘOIMII I.P.A. SIBIU 2-1 (1-0): Ștefănescu (min. 39 și 64), respectiv Colcea (min. 82).
MUSCELUL CÎMPULUNG - C.S. TÎRGOVIȘTE 1-0 (1-0): Pamfil (min. 34 - din 11 m).
PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - ELECTROPUTERE CRAIOVA 1-0 (1-0): Stoica (min. 6).
SPORTUL MUNCITORESC SLĂTINA - AVÎNTUL REGHIN 2-0 (2-0): Martinescu (min. 29 - din 11 m), Răduț (min. 43).
GAZ METAN MEDIAS - A.S.

DROBETA TR. SEVERIN 1-0 (0-0): Harbădă (min. 45).
CHIMIA TÎRNĂVENI - MECANICA FINĂ STEAUA BUCUREȘTI 1-0 (1-0): Kuti (min. 27).
TRACTORUL BRAȘOV - CARPAȚII MIRȘA 4-1 (2-0): A. Neagu (min. 30 și 65), Lăcătușu (min. 32), Aldea (min. 79), respectiv Veclucă (min. 80).
I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE - I.C.S.I.M. BUCUREȘTI 5-1 (3-0): Varga (min. 4 și 15), Lovasz (min. 24 și 62), Popa (min. 84), respectiv Nechit (min. 57).
AUTOMATICA BUCUREȘTI -

de la 6 m cu capul în , tot el (min. 71) a fost nejustificat în fața de gol,ativ de ofsaid în min. 79 a centrată de Stan a „transversala”, apol (min. 10m)ul trimis de Dudu escu, cu capul, s-a prelînsă în bară, pentru ca în 19 Lazăr să scoată din plile lui Laurențiu, la 7 m, scorul se putea schimba rabil pentru gazde.
Constantin ALEXE

ECHIPA ROMANIEI A CİȘTIGAT BALCANIADA DE POLO

Poloistii români au avut o comportare remarcabilă la Balcaniada de la Sofia, competiție pe care au cîștigat-o cu maximum de puncte. După ce vineri întrecuse formația Greciei (8-6), echipa noastră a învins simțată Iugoslavia — care a alinat o selecționată de tineret —, cu scorul de 12-10

(4-1, 3-3, 2-4, 3-2), iar duminică s-a impus și în fața reprezentativei Bulgariei: 10-6 (3-1, 0-2, 4-0, 3-3). Alte rezultate: Grecia — Bulgaria 10-9, Grecia — Iugoslavia 8-5. Clasament final: 1. România 8 p. 2. Grecia 4 p. 3. Bulgaria 2 p. 4. Iugoslavia 0 p.

INTILNIREA DE SĂRITURI IN APĂ ROMANIA—R.D.G. (juniori)

Micuța Daniela Popa a fost la un pas de a ne îndreptăți speranțele într-o victorie românească în dubla intilnire dintre selecționatele săriturilor juniori ale R. D. Germaniei și ale țării noastre. Într-adevăr, ea s-a aflat pe primul loc încă de la primul salt și atât datorită execuțiilor corecte și elegante cât și intrărilor excelente, ea obținuse după șapte sărituri un avans substanțial față de următoarea clasată. Ute Wetzig (350,15 p — 329,25 p). În mod regretabil, însă, Daniela Popa a avut ultima săritură (salt și jumătate înapoi în echer) cotată cu un coeficient inferior (2,4) adversarei directe (salt și jumătate înainte cu trei suruburi — coeficient 2,9), ceea ce a consti-

tuit un handicap evident. Adăugînd faptul că săritura a și fost greșită, avem explicația faptului că Daniela Popa a „căzut” de pe locul 1 pe locul 3, ratînd o victorie la care aspirase în mod îndreptățit. La băieți, puțini spectatori aflați în tribunele Strandului Tineretului din Capitală au apreciat valoroasa evoluție a oaspeților, net superioară săriturilor noastre, ale căror execuții au fost uneori de-a dreptul rudimentare.

Clasamente — PLATFORMĂ FETE: 1. Ute Wetzig (R.D.G.) 384,35 p. 2. Anke Piper (R.D.G.) 378,35 p. 3. Daniela Popa (România) 375,35 p. 4. Jeaneite Gierke (R.D.G.) 356,25 p. 5. Ioana Voicu (România) 324,05 p. 6. Vladia Dicu (România) 275,00 p; TRAMBULINĂ BĂIEȚI: 1. M. Köhne (R.D.G.) 488,95 p. 2. H. Schepps (R.D.G.) 486,65 p. 3. J. Zabel (R.D.G.) 469,55 p. 4. S. Fredel (România) 416,05 p. 5. S. Bacu (România) 394,50 p. 6. B. Cibru (România) 359,75 p.

Dumitru STĂNCULESCU

ACTUALITATEA ATLETICĂ

● La Neubrandenburg (R.F.G.) în cadrul unui concurs, vineri, Jürgen Schult a aruncat discul la 74,08 m — record mondial, îmbunătățind cu 2,22 m recordul deținut din 1983 de sovieticul Iuri Dumcev.

● În cadrul „Memorialului Fraților Znamenski”, la Kiev, Nikolai Mustienko a sărit 17,79 m la triplu-record european (v.r., 17,77 m Hristo Markov — Bulgaria în 1985). În același concurs, la 100 mg: 1. Natalia Grigorieva — U.R.S.S., 12,88. 2. Liliana Năstase — România 12,80.

● Cu o săptămîină înaintea meciului feminin România — Marea Britanie, de la București, în concursul de la Birmingham: Zola Budd 4:01,93 pe 1500 m, Fatima Whitbeard 09,02 m la sutlă.

● Într-un concurs la Beijing, alergătoarea chineză Xiao Hongyan a realizat un nou record mondial cu 33:11,12 pe 10 000 m.

TURNEUL DE TENIS DE LA ROLAND—GARROS

PARIS, 8 (Agerpres). — Jucătoarea americană Chris Evert-Lloyd (31 ani) a cîștigat pentru a șaptea oară proba de simplu femei din cadrul turneului internațional de tenis de la Roland-Garros, învingînd în finală cu 2-6, 6-3, 6-3 pe Martina Navratilova. Chris Evert s-a mai clasat pe locul întâi în turneele de la Paris în 1974, 1975, 1979, 1980, 1983 și cu un an în urmă cînd a întrecut-o, de asemenea, pe Navratilova în palmaresul său mai figurează trei victorii la Wimbledon, șase la New York și două în Australia.

În finală la simplu bărbați: Ivan Lendl — Mikael Perfors (Suedia) 6-2, 6-3, 6-4.



PROGRAMUL MECIURILOR

GRUPA C: la Leon, UNGARIA — FRANȚA, la Irapuato, U.R.S.S. — CANADA.

MEXIC — PARAGUAY 1-1 (1-0)

Mare deosebită pentru cei 110 000 de spectatori, care au asistat la partida dintre Mexic și Paraguay, din cadrul grupei B, desfășurată la Ciudad de Mexico și încheiată la egalitate: 1-1 (1-0). Se părea că lucrurile vor fi simple pentru gazde, după ce Flores (min. 3) a deschis scorul în urma unei centrări a lui Servin... Paraguayanii au reușit însă să egaleze în min. 88, prin Romero. În min. 89, Sanchez a fost faultat în careu, dar lovitura de la 11 metri a fost ratată tot de el (a tras slab și portarul advers a reținut). Arbitrul englez Courtney a condus formația: MEXIC: Larios — Trejo, Felix Cruz, Quirarte, Servin — Negrete, Aguirre, Munoz, Boy (min. 56 Espana) — Flores (min. 74 F.J. Cruz), Sanchez. PARAGUAY: Fernandez — Torres (min. 90 Hicks), Delgado, Schetina, Zabala — Romero, Cete, Nunez — Ferreira, Cabanas, Mondoza (min. 62 Guash).

POLONIA — PORTUGALIA 1-0 (0-0)

În grupa F, la Monterrey, echipa Poloniei a dispus de cea a Portugaliei cu 1-0 (0-0). Polonezii (fără Kubicki și Bunco) au meritat victoria, cu toate că portughezii le-au dat o replică puternică în prima repriză, Boniek și Carlos Manuel, ambii de cîte două ori, au înscris ocazii mari. În min. 88 Dziekanowski centreză impecabil, iar Smolarek reia în poarta portugheză. Apoi Sousa se remarcă printr-un șut tras în bară. Arbitrul AN Benaceur (Tunisia) a condus în fața celor 8000 de spectatori formația: POLONIA: Miynarczyk — Pawlik, Majewski, Wojcicki, Ostrowski — Komornicki (min. 87 Karas), Matusik, Urban, Boniek — Dziekanowski, Smolarek (min. 75 Zgaczynski). PORTUGALIA: Damas — Alvaro, Rosa, Oliveira, Inacio — Diamantino, Pacheco, Andre (min. 73 J. Magalhães), Sousa — Carlos Manuel, Gomes (min. 46 Futre).

SPANIA — IRLANDA DE NORD 2-1 (1-0)

Joc de factură modestă în grupa B, la Guadalajara, între echipele Spaniei și Irlandei de Nord, încheiat cu rezultatul de 2-1 (1-0). Butragueno a deschis scorul în min. 1, apoi Salinas (min. 18) și majorează. În min. 47, Clarke a înscris pentru nord-irlandezi, după ce a reluat o pa-

să greșită trimisă de adversar în min. 72: Camacho a condus henț în careu, dar arbitrul austriac Brummel n-a acordat penalty. Au evoluat formațiile: SPANIA: Zubizarreta — Tomas, Golcochea, Gallego, Camacho — Victor, Michel, Francisco, Gordillo (min. 53 Caldera) — Butragueno, Salinas (min. 73 Bincon). IRLANDA DE NORD: Jennings — Nicholl, O'Neill, Mc Donald, Donaghy — Fenney (min. 83 Stewart), McCreery, McCrory, Worthington (min. 78 Hamilton) — Clarke, Whiteside.

MAROC — ANGLIA 0-0

O dată în plus, Anglia a deceptonat, la Monterrey, în grupa F: Anglia — Maroc 0-0 și însușarii se văd pe ultimul loc în grupă și cu șanse de a accede în optimi seriose compromise! Și e normal pentru că elevii lui Bobby Robson n-au marcat nici un gol în 180 minute... E adevărat că Bryan Robson n-a jucat din cauza unei luxații, iar Ray Wilkins a fost eliminat de pe teren în min. 44, astfel că echipierii săi au jucat în 10 o repriză. Pe de altă parte, zăcăndu-i puteau chiar câștiga cu un plus de curaj și cu ceva mai multă șansă. Arbitru: G. Gonzalez Roa (Paraguay), Spectatori: 20 000. Echipele: ANGLIA: Shilton — G. Stevens, Butcher, Fenwick, Sanson — Hoddie, Wilkins, Robson (Hodge, min. 41) — Linaker, Hately (G. Stevens, min. 75), Waddie. MAROC: Zaki — Khalifa, Blasa, Bouyahiaoui, Lemriss (Quandari, min. 75) — Khairi, Dohay, Timogani — Bouderbaja, Krizuan, Merry (Soudymani, min. 86).

UNGARIA — CANADA 2-0 (1-0)

Așteptat cu interes mai ales prin prima evoluție celor învingători cu 2-0 în prima lor apariție la El Mundial, meciul Ungaria — Canada, de la Irapuato, în cadrul grupei C, s-a încheiat cu victoria primei formații cu scorul de 2-0 (1-0). Aceștia au reușit să înscrie la fel de rapid precum au... primit primul gol în partida cu U.R.S.S.: chiar în min. 2, Esterhazy, printr-un șut din întărire, din careu. Canadianii au dominat apoi jumți perioade, au avut și ocazii de a egala, dar au păcătuț în Iizara. Cel ce s-a înscris, au fost, cum se întâmplă întotdeauna în astfel de situații, ungarul, în min. 76, prin Detari, la un balon sutat de Kiprich și respins de Letleri. Arbitrul sirian J. Al Sharif a condus următoarele formații: UNGARIA: Szendrei — Sallai, Varga, Kardos, Garaba — Bognar, A. Nagy (Dajka, min. 62), Detari, Burca (Roth, min. 28) — Kiprich, Esterhazy. CANADA: Letleri — Lenarduzzi, Wilson (Sweeney, min. 40), Samuel, Bridge — Norman, Gray, Ragan, James (Segota, min. 54), Vrablic, Valentin.

BRAZILIA — ALGERIA 1-0 (0-0)

La Guadalajara, în grupa D, Brazilia, fără a convinge, totuși, după cum transmit agențiile de presă, este prima echipă calificată.

LA INCHIDEREA EDIȚIEI

Duminică seara s-au desfășurat meciurile: În grupa E, la Queretaro: R. F. GERMANIA — SCOȚIA 2-1 (1-1). Au marcat: Völler (min. 22), K. Allots (min. 50), respectiv Strachan (min. 13). În grupa B, la Toluca: BELGIA — IRAK 2-1 (2-0). Au înscris: Seife (min. 16), Claessen (min. 21 — din 11 m), respectiv Amaiesh (min. 57).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BOX ● Asociația Mondială a Boxerilor („WBA”) l-a desemnat drept cel mai bun pugilist al lumii mai pe panamezul Alfredo Layne. În luna ce a trecut, Alfredo Layne a cucertit titlul de campion al lumii la categoria superpană, învingîndu-l prin k.o. pe portoricanol Wilfredo Gomez, în meciul disputat la San Juan (Porto Rico).

CICLISM ● Italianca Maria Canina a cîștigat cursa de fond, pe etape, desfășurată în Norvegia, totalizînd 16.06,31. La 1:51 a sosit americanca Inga Thompson, iar la 2:25 elvețianca Brigitte Gschwind ● Turul Luxemburgului. După trei etape conduce olandezul Steven Rooks cu 11.48:06 urmat de danezul Sören Lilholt la 0,09 și austriacul Harald Maier la 13 s. ● Rutierii columbieni domină autoritar Turul Columbiai, eștînd clasat pe primele două locuri la „general” (1. Reynold Montoya cu 8.21:39... 10. Alvaro Pino — Spania la 27 s) ● Englezul Joey McLaughlin a cîștigat „Turul Lapteului”, cu 40:38:20, cu 2:45 înaintea coechipierului său Elliott.

MOTO ● Marele premiu, de viteză, al Austriei, la Salzburg: cântînd pentru C.M.: 80 cmc: Jorge Martinez (Spania) media orară 152,580 km, 500 cmc: Eddie Lawson (S.U.A.) m.o. 186,142 km.

RUGBY ● Meci test, la Buenos Aires: Argentina — Franța 9-22 (3-13). Au înscris: Porta — 3 lovituri de pedeapsă, respectiv, Lescarbours, Sella și Dubroca — încercări, Lescarbours — 2 transformări și 2 lovituri de pedeapsă ● În Insula Tonga, la Nuku'Alofa: o sel. locală — Tara Galilor 9-13 (0-9).

SAH ● Turneul de la Bugojno (Iugoslavia). După desfășurarea a 10 runde pe primele locuri ale clasamentului se află: Karpov 5 p (2), Sokolov 5 p (1), Spassky 3 p, Lubjovici 4,5 p (1), Miles 4,5 p (1), Portisch 4,5 p, etc.

VOLEI ● În turneu în Japonia echipa feminină a U.R.S.S. a jucat la Tokio, în compania reprezentativei țării gazde. Sportivele nipone au învins cu 3-1 (7, 12, -6, 7). Într-un alt joc la Kumamoto, niponele au pierdut cu 3-0 (8, 4, 8) în fața echipei sovietice.

În startul ultimei curse pentru titlul de campioană la volci (feminin)

„PAS FALS” AL PRIMELOR DOUĂ CLASATE ȘI DINAMO LE EGALEAZĂ!

Chiar din prima zi a ultimului turneu din cadrul campionatului feminin al Diviziei A de volci (grupa I valorică) presupunerile noastre privind implicarea „outsider”-elor în stabilirea cîștigătoarei titlului s-au adevărit. Primele clasate, ex aequo, formațiile studențesce au fost întrecute de două echipe (CSM Libertatea Sibiu și Flacăra Roșie București) care-și dispută locul al... patriei! Sperăm că în continuare ele vor... arbitra cu imparțialitate cursa frunțătoare. În urma rezultatelor de ieri, trei echipe sînt acum în frunte — la egalitate de puncte, despărțite de setaveraj — ceea ce face această ultimă cursă și mai pasionantă...

Și, totuși, lidera, CSU-IMN Galați, părea să treacă cu ușurință cel de-al doilea obstacol al turneului, meciul cu CSM Libertatea Sibiu. Deși gâlățele începuseră timid, evoluția scorului cunoscut și ea răsturnări pasionante: 0-7, 8-8, 13-9, 13-12, 14-12, 14-13 și 17-13 pentru studente. Acestea au majorat avantajul, dominînd clar, prin combinații și blocaje eficiente la fileu, setul al doilea. În continuare, însă, siblencele, sesizînd deficiențele liderelor la serviciu și preluare, precum și deficiența treptată la blocaj, au forțat puternic întoarcerea rezultatului în favoarea lor, stimulată și de verva irezistibilă a Mi-relei Popoviciu în atac, secundată de Carmen Bobe. Astfel, CSM Libertatea a redus cu autoritate diferența, apoi a egalat situația la seturi (refăcînd, în cel de-al

patrilea, de la 0-5 și desprinzîndu-se de la 10-11) și a cîștigat partida cu 3-2 (-13, -4, 7, 11, 14), după aproape două ore și jumătate de joc și după ce fusese condusă în finalul — tensionat — al setului decisiv (12-14) și cînd punctul victoriei siblene a rezultat dintr-un... cartonaș roșu. Poate că gestul Danielei Dinică trebuia sancționat individual nu prin pedepsirea întregii echipe. Totuși arbitraj foarte bun: I. Covaci — AL DRAGONIR. Au jucat echipele: CSM LIBERTATEA — Carmen Bobe, Anca Bața, Daniela Mărginean, Mirela Popoviciu, Anca Ștefan, Dolina Bischin; CSU-IMN. — Gabriela Cojocaru (Manuela Birsan), Daniela Dinică, Maria Mititelu (Crina Raută), Speranța Gaman (Lucia Tocaci), Beana Berdila (Enilia Nedelcu), Cristina Buzila (Livia Gliga).

Dinamo București, în fața ultimei clasate în grupă, Farul Constanța, a sprintat lejer din... plasa celor două echipe studențesce, cîștigînd cu 3-0 (1, 3, 15). Campioanele, în sextetul: Dana Coșoveanu, Mirela Pavel (Otilia Szentkovics), Dolina Moroșan, Georgeta Ene, Victoria Bancu (Maria Chitico), Irina Velicu, și-au creat singure unele probleme în setul trei (7-4, 7-7, 12-7, 12-9, 14-9, 14-15) prin deconectare prematură. Foarte bun arbitrajul: N. Dobre — I. Găleşanu.

Și, în finalul reunitii, din nou surpriză: Flacăra Roșie București — Universitatea CFB Craiova 3-1 (11, -9, 12, 13), bucurîndu-se Viorica Niculescu, Nicoleta Stanciu, Cristina Anton, Niculina Bujor, Viorica Birsășteanu, excelent coordonate de Co-

rina Olteanu (în sextet a mai intrat Dolina Chitric, Mihaela Ivan și Corina Colda) făcînd un joc remarcabil, variat în atac și de mare mobilitate în apărare. În schimb, crăiovecele, pretendent la titlu, n-au alcătuit un sextet omogen, cîntînd în principal pe Iuliana Enescu, Tanța Drăgoi, Violeta Dinu și parțial pe Monica Șuşman. Cu apărare foarte slabă, cu greșeli în atac și unele neinspirate schimbări (și mențineri în teren) nu se putea cîștiga! Corect (dar uneori prea larg) arbitrajul: M. Nicolau — D. Dobrescu.

În clasament: 1. CSU-IMN. 59 p (82:53), 2. Univ. CFR 59 p (84:57), 3. Dinamo 59 p (80:59), 4. Flacăra Roșie 51 p (59:81), 5. CSM Libertatea 50 p (62:75), 6. Farul 46 p (47:87). Azi, în Sala Dinamo, de la ora 15: CSM — Flacăra, Farul — Univ. CFR și derbyul CSU-IMN. — Dinamo.

Aurelian BREBEANU

Turneul ultim al grupei valorice secunde, găzduit de Sala Sporturilor din Rm. Vlcea, a marcat, în debutul său, o surpriză: Rapid București a învins pe Penicilina Iași cu 3-0 (13, 7, 11), remarcîndu-se Geta Popescu, respectiv Daniela Donciu. În partida vedetă, Chimia Rm. Vlcea, de la care s-au remarcat Marilena Dubincuc, Camelia Iliescu și Dorina Gherghev, a dispus de Calculatorul București cu 3-1 (-8, 10, 7, 4). De la învins, mai bune: Elena Negulescu și Paula Păvăloaie. În deschidere, lidera grupei, Dacia Pitești, a învins net: 3-0 (4, 5, 2) pe deținatoarea lanternei, Știința Bacău. Turneul continuă azi, de la ora 15. (P. GEORNOIU, cresp.)